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I. Základní náležitosti listinné podoby práce: 

 Předložená bakalářská práce obsahuje 59 stran, 26 obrázků. Seznam použitých 
informačních zdrojů obsahuje 10 položek. Z hlediska rozsahu splňuje předložená 
práce požadavky kladené na bakalářskou práci.  

 Práce obsahuje titulní list, podepsané prohlášení autora, název v českém a anglickém 
jazyce, abstrakt práce v českém jazyce a anglickém jazyce, klíčová slova v českém a 
anglickém jazyce, obsah a seznam informačních zdrojů. Předložená bakalářská práce 
obsahuje všechny požadované části. 

 
II. Obsah a odborná úroveň práce: 

 V teoretické části student stručně vymezil pojem výukový program. 
 Student se zaměřil ve své práci z výuky cizích jazyků na výuku slovní zásobu, a to 

konkrétně v němčině.  
 Student vyhledal šest odlišných výukových programů, které podrobně analyzoval a na 

závěr srovnal jejich vlastnosti a zhodnotil. Z jejich hodnocení vyplynulo, že žádný 
z těchto programů nesplňuje požadavky oslovených vyučujích. 

 Proto navrhnul vlastní výukový software Vok Test na výuku slovní zásoby zvoleného 
jazyka ve dvou aplikacích – webových a mobilní, aby byly splněny požadavky jak 
vyučujících tak žáků. 

 Software Vok Test byl ověřen dvěma vyučujícími a zhodnocen z hlediska uživatelské 
přívětivosti a didaktického přínosu.   

 Součástí práce je i zpětná vazba od žáků. 
 
 
III. Výsledky a přínos práce  

 Zpracování tématu považuji za přínosné vzhledem k užitelnosti jeho využití ve výuce. 
 Cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly splněny. 
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IV. Zpracování 

 Bakalářská práce je přehledná, jednotlivé její části na sebe logicky navazují.  
 Seznam informačních zdrojů není příliš rozsáhlý.  
 Odkazy na použité informační zdroje jsou uváděny v souladu s citační normou. 
 Po grafické i formální stránce plně splňuje bakalářská práce všechny náležitosti. 

 
V. Případné otázky pro obhajobu a náměty do diskuze: 

 Uvažujete o rozšíření výukového programu v případě Vašeho dalšího studia na 
fakultě? 

 
VI. Celková úroveň práce:  

 Bakalářská práce Využití výukových programů pro podporu výuky cizích jazyků 
splňuje po obsahové i formální stránce všechny náležitosti a požadavky, které byly 
vypsány zadáním. Výsledky práce jsou výborně využitelné v praxi. 

 
 
 
Práci doporučuji uznat jako práci bakalářskou. 
 
Návrh hodnocení:  
 
 
V Praze 18. května 2017 
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